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Kars, Bepa u Ons
KYITWJIA 7 IIOKOJIAJI0K U
PEIININ Pa3IECINUTh
OpOBHY. CKOJIBKO
IIIOKOJIAJIOK OKAXKETCA Yy

KaXXJIOM TE€BOYKU?

BABYUIKA YIT'OCTUJIA
IMNUPOKKAMU

AUMY, BACIO U IIETIO.
BCEI'O BbLJIO 13
I POXKOB.

CKOJIBKO IMUPOKKOB
CBECT KAXJbIHU
MAJIBYHUK, ECJIU BCEM
PA3JEJIUTH IOPOBHY?
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YT0OBI NPEACTABUTH CMEUIAHHOE YUC/IO0 B BUJIC
HenpasuabHOU OpOOU HYKHO:

l. YMHOXMTH LEJIYI0 YACTh HA 3HAMEHAaTeJIb

2. K mojiy4eHHOMY NMPOM3BEACHUI0 MPUOABUTD
YHUCJIUTENb

3. Cymmy 3anucarhb YMCJIUTEIEM APO0H, a
3HAMEHATe/Ib OCTABUTH 0€3 U3MEHEeHHUS.




IIpeacTaBpTe CMEIMIAaHHOE YMCIIO B BUAE HEMPABUIBHOM JPOOM:
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PUIMUHYTKA
AAf PA3MUHKM M3-30 NAPT

MNoAHUMaemcs, Ha cTapT!

ber HaO mecTe. Beceaewu,
U 6bicTpen, 6bicTpen, GbicTpen!
Aeraem BnepeA HAOKAOHDI.
Pas, ABa, Tpu, 4yeTbipe, NAThb!
MeAbHULLY PYKAOMU KPYTUM,
YTOObI NA€YUKU PA3MSATD.
PYKU K COAHBILLKY NOTSAHEM.
PykKu B CTOPOHbI PACTAHEM.

A Tenepb Nopa y4UThCA,



YT100bI M3 HENPABUJIBHOU APOOH BbIIEJIUTH
HEeJYI0 YACTh, HYKHO:

1. Paznenursr yncnauTens Ha 3HAMEHATENb.

2. HenomnHoe yacTHOE OyIeT LEI0M YacThIO.

3. OcTaTok (ecli OH €CTh) — YMCIIUTEb, a 3HAMECHATEIb
OCTAHETCS TOT XKe€.
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3agaua: TYPUCT IMPOIIEJ 25 KM 3A 4 YACA.
HAUJIUTE ETO CKOPOCTHb.

1)25:4=2= 6 (km/4)

1
OTBeT: CKOPOCTb = 6ZKM/‘-I




3agaua : Yuenuk pemmui 12 ypaBaenun 3a 40
MUHYT. CKOJIBKO MMHYT OH peIal
KaXX0€ YypaBHEHUE?

40

4
Pemienue : 1) 40 : 12 = 12 E(MI/IH)

O1BeT : 3 — MUHVT
T b i




AomMmallHee 3aA0Hue ;.
cTp.167 — 169
Ne 1109, 1111.



CNACHUBO
3A YPOK




